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PRAVI POSAO SURADNJA DVAJU GRADOVA PRODUŽIT ĆE TURISTIČKU SEZONU

Jadran ih spaja: 

katamaranski ‘most’ Pescara – Komiža

 

Gosti iz Pescare sa svojim viškim domaćinima u Komiži

U uzvratnom posjetu Komiži boravilo je šesteročlano izaslanstvo iz Pescare, koje su vodili predsjednik  i 
dopredsjednik Gospodarske komore Pescare Daniele Becci i Bruno Santori. Inače, suradnja Komiže i 
Pescare počela je prije sedam godina, kada je grad Pescara Komiži donirao komunalno vozilo.

Održan je okrugli stol na kojemu su uvaženi gosti izložili svoje ideje, poslovne planove i želje, te 
razgovarali s predstavnicima lokalnih vlasti, na čelu s gradonačelnicom Tonkom Ivčević, djelatnicima 
turističkih zajednica Visa i Komiže, komiške hotelske kuće “Modra špilja” d.d., te s nekoliko vlasnika 
turističkih agencija.
Zahvaljujući na gostoljubivosti, Daniele Becci je rekao da je vrlo sretan što je posjetio predivan otok Vis 
i Komižu te iskazao žaljenje što u ovoj turističkoj sezoni neće biti ostvarena katamaranska veza između 
Pescare i Komiže.

Privatni prijevoznik spreman
- Jedini razlog je kašnjenje radova na čišćenju mulja u gradskoj luci u Pescari koja se nalazi na ušću 
rijeke. Radovi, vrijedni 13 milijuna eura, u tijeku su i, kako stvari stoje, bit će gotovi do studenoga ove 
godine. Stoga se iskreno nadam da će sljedeće sezone biti održano naše obećanje sa susreta u 
Pescari u siječnju ove godine o uspostavi katamaranske veze između Pescare i Komiže, što će, osim 
boljega povezivanja naših dviju obala, pomoći razvoju kulturne i gospodarske razmjene, kazao je Becci. 
Pjerino Ivčević, komiški gradski vijećnik, koji je inicirao ovu suradnju, kaže: 

- Nedavno, kada smo bili u posjetu Italiji, pokrenuta je inicijativa o povezivanju dviju obala 
katamaranskom linijom na relaciji Pescara-Komiža, ali i ne samo između ta dva grada, nego bi ta linija 
išla i na druge naše otoke, na Hvar i Korčulu. Na taj način želimo produžiti turističku sezonu jer bi ta 
linija vozila ne samo u jeku sezone, nego i u predsezoni i posezoni, u petom i šestom te devetom i 
desetom mjesecu.



Na tragu naše inicijative, pronađen je privatni operater koji je iskazao interes za uspostavu ove 
katamaranske veze. U sve to se uključila i njihova poludržavna tvrtka SNAV, koja je također bila 
zainteresirana za ovu liniju. Oni su, međutim, tražili veliku subvenciju, pa su otpali.

Ostao je samo ovaj privatni operater, koji je spreman odmah ući u posao. Moram posebno istaknuti i 
Branka Obradovića, glavnog tajnika udruge “Ad Adriaticum”, koja sustavno radi na podršci projektima 
između Hrvatske i Italije. Tonka Ivčević, gradonačelnica Komiže: 

- Tijekom dva posjeta Italiji imali smo susrete s gradonačelnicima i visokim dužnosnicima gradova 
Pescare, Lanciana i Ortone, kao i s gospodarstvenicima i kulturnim djelatnicima iz tih gradova. 
Pokrenuli smo priču o povezivanju naših gradova na projektima u kulturi i gospodarstvu.
Već sam dobila nekoliko poziva i pisama od gradonačelnika raznih talijanskih gradova koji žele 
sudjelovati u svim našim aktivnostima. Talijani su zainteresirani, osim za turističke aranžmane, i za 
naše planove na području izgradnje i pokretanja novih investicija, što, dakako, mora biti u skladu s 
našim prostornim planovima.

Od lipnja biciklističke ture iz Italije za Komižu
Za početak, kroz udrugu “Ad Adriaticum”, koje sam i ja član, pokrenuli smo inicijativu da njihovi 
biciklistički klubovi organiziraju posjete otoku Visu, koji ima predivnu prirodu. Ponudili smo im 
biciklističku kartu otoka Visa i već smo napravili aranžmane, i evo, već početkom lipnja očekujemo prve 
biciklističke ture iz Italije za Komižu. Bruno Santori, potpredsjednik Gospodarske komore Pescare, 
iskazao je poštovanje Hrvatima koji su na svom putu k Europskoj uniji bili podvrgnuti najstrožim 
kriterijima koji su se tražili od bilo koje zemlje članice koja je do sada pristupila Uniji.

- Taj put je bio dug i mukotrpan, ali duboko vjerujem da će vam se on višestruko isplatiti, rekao nam je 
Santori, te dodao: 

- To vam otvara nove mogućnosti i nove perspektive, zajedničko tržište, i sada je sve puno lakše. Za 
nas je povezivanje naših obala u prvom planu. Želimo povezati našu regiju sa srednjodalmatinskim 
otocima, razvijati zajedničke projekte i zajednički nastupati, kao jedna prirodna cjelina, prema 
institucijama i fondovima EU-a. Tako i jedni i drugi imamo puno više izgleda za uspjeh i prosperitet, da 
se i naš glas čuje, da se izborimo za naše specifične interese.

Predstavnike talijanske nacionalne udruge građevinara zanimalo je koje su potrebe Komiže i otoka Visa 
u području izgradnje novih objekata. Izražen je veliki interes talijanskih poduzetnika da pokrenu 
investicijske cikluse. Komiški dogradonačelnik Vicko Mardešić potaknuo je pitanje suradnje na području 
agrokulture istaknuvši kako je za Višane i Komižane to zanimljivo područje na kojemu imaju što 
ponuditi.
U sklopu Gospodarske komore grada Pescare djeluju i udruge koje se bave agrokulturom, te je 
otvorena mogućnost da se i na tom polju razvijaju odnosi. Navodeći kako Grad Vis gradi nogometno 
igralište, Dalibora Damjanovića, viškog dogradonačelnika, zanimala je suradnja na području sporta. 
Gosti iz Italije su istaknuli kako je otok Vis za njih jedna cjelina i da su svakako zainteresirani da gradovi 
i s jedne i s druge strane obale pronađu svoje interese i u interakciji ih ostvare, oplemene i razvijaju.

Napisao i snimio Bogoljub Mitraković
Gospodarstvo i kultura
Branko Obradović, glavni tajnik udruge “Ad Adriaticum”, istaknuo je kako njegova udruga 
inzistira na tome da se, uz gospodarske i poslovne projekte, posebna pažnja posveti i kulturnoj 
suradnji, kako bi cijela zajednica imala koristi od ovih projekata. U tom smislu naveo je kako 
uvijek uz gospodarske aktivnosti nastoje povezati i razne kulturne sadržaje, kao što su koncerti 
naših klapa, prezentiranje baštine i slično.
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